

Сценарий развлечения Шоу «Супер – папа»

Ведущий: Здравствуйте, ребята, уважаемые родители и все гости, которые собрались на нашей спортплощадке. Сегодня наши ребята пригласили своих пап, чтобы вместе отметить этот день вместе. Итак.....

Знакомьтесь – это папа мой:

Он рыцарь, джентльмен, герой!

Дети по очереди представляют своих пап...

(Далее каждый ребенок представляет своего папу и одной фразой говорит, что папа умеет делать, например)

- Водить машину
- Зарабатывать деньги
- Воспитывать детей
- Отдыхать
- Развлекать маму
- Строить дом
- Путешествовать
- Готовить еду
- Быть настоящим джентльменом
- И т.п.

Ведущий: Да, ребята, вижу я, что папы у нас самые великолепные, всемогущие, просто СУПЕРПАПЫ!!!!!!! И так, наше шоу начинается!

Ведущий: Сегодня мы не представляем жизнь делового мужчины без легкового автомобиля. И даже, если вы еще не стали его счастливым обладателем, то в своих мечтах наверняка крутите баранку красавца «Мерседеса» или «Тойоты». Мы приглашаем пап для участия в «Конкурсе знатоков автомобилей».

«Конкурс знатоков автомобилей» *(Участникам необходимо по очереди назвать различные марки легковых автомобилей. Если кто-то из играющих не смог назвать новую марку и его знания иссякли, игра заканчивается)*

Ведущий: А сейчас настало время для ночных приключений. *(Воспитатели готовят «автотрассу» из кеглей).*

Конкурс «Ночные приключения»

(Участвуют по одному человеку. Ведущий говорит о том, что ехать водителю придется ночью без освещения, поэтому играющему завязывают глаза. Но для начала водителя знакомят с трассой, сооруженной из спортивных кеглей. Вручив ему руль, ведущий предлагает потренироваться и проехать так, чтобы ни один столбик не был сбит. Затем играющему

завязывают глаза и дают пощупать первый столбик, как бы задавая направление движения. И вот тут-то начинаются ночные приключения. Ведущий дает команду-подсказку куда поворачивать водителю, предупреждает об опасности, но столбики, как правило, сбиваются играющим. Ведущий предлагает проделать ту же операцию еще одному взрослому водителю. А затем на ночную трассу выезжает сын (по желанию детей 1 чел.). Ребенку тоже завязывают глаза, задают направление, дают команды, но кегли тихонько убираются с дороги одним из воспитателей. Ребенок старается, рулит, осторожно поворачивает на виражах и не подозревает, что дорога-то совершенно безопасна. И только когда путь **ни**

Ведущий: Давайте представим, что мама уехала допустим отдохнуть в санаторий. Папа с ребенком остался один. И нужно отвести свое чадо в сад. Но тут приграда. Ребенок упорно не хочет вставать. Что же будет делать папа?

Конкурс: «Утренняя побудка». (Папам необходимо разбудить соню – ребенка. Ласковой ли песенкой, смешной шуткой, уговорами, угрозами или другими методами папы пытаются поднять своего ребенка с постели. Дети получают от ведущего задание изображать ужасных капризуль и упрямцев)

Ведущий: И так. Вам удалось разбудить своего ребенка. Но все же вы опоздали в сад. Ваш ребенок захотел кушать. Посмотрим, насколько хорошо папы ориентируются в поварском деле.

Конкурс «Папа – повар»

Ведущий: Справились на отлично. Переходим к следующему конкурсу. Ваш ребенок хорошо покушал, теперь он очень хочет поиграть.

Конкурс на внимание «Что изменилось»

Ведущий: Вы отлично справляетесь. Но вот когда ваша мама уезжала, то оставила вам записки, но не успела дописать. Вам необходимо догадаться, какие же поручения оставила вам мама.

КОНКУРС «С ПОЛУСЛОВА».

1. Поч зуб. Сд зар. Уб пост.

(Почисти зубы. Сделай зарядку. Убери постель.)

2. Уб комн. Выт пы. Пол цв.

(Убери в комнате. Вытри пыль. Полей цветы.)

3. Пом пос. Выт ст. Вым по.

(Помой посуду. Вытри стол. Вымой пол.)

Ведущий: Мы сегодня достаточно проверили наших пап, знают ли они своих детей. А теперь узнаем, хорошо ли дети знают своих пап? (Заранее спросить у пап и записать)

БЛИЦ-ОПРОС ДЛЯ ДЕТЕЙ.

- любимая папина еда,
- любимая папина одежда,
- размер обуви папы,
- любимая папина газета,
- любимая телепередача,
- любимое место в доме.

Ведущий: Какие дети молодцы! Теперь папам еще придется подумать. Слушайте вопросы и отвечайте.

Конкурс: «Умный папа»

Что общего между деревом и винтовкой? (Ствол.)

Что такое карманная артиллерия? (Граната.)

Где не найти сухой камень? (В реке.)

Под каким кустом сидел заяц во время дождя? (Под мокрым)

Как называются начало эстафеты и ее окончание? (Старт и финиш)

Кого называют бойцом невидимого фронта? (Разведчика)

Про кого говорят, что он ошибается один раз? (Про сапера.)

Ползет черепаха — стальная рубаха. Что это такое? (Танк)

Ведущий: Справились и с этим заданием!

Ведущий: Ну что же. Я думаю, даже уверена что каждый папа читал своему ребенку сказки. Освежим память. Ваша задача очень внимательно слушать перепутанную сказку. А так же посчитать, сколько сказок в том отрывке который я вам прочитаю. Дети конечно помогают своим папам.

КОНКУРС «УЗНАЙ СКАЗКИ» (сказки -перепутки. Нужно угадать названия всех сказок)

« В некотором царстве, в некотором государстве жила-была Царевна Лягушка. Вот села как-то она на Серого Волка и поехала искать пёрышко Финиста Ясна Сокола. Устал волк, хочет передохнуть, а она ему говорит: «Не садись на пенёк, не ешь пирожок!» А волк рассердился и говорит: «Как выскочу, как выпрыгну, полетят клочки по закоулочкам!» Испугалась Лягушка, ударилась оземь и в полночь превратилась в тыкву. Увидал её Черномор и утащил к себе в замок.»

- Сколько в этом отрывке всего сказок?

Ведущий: А теперь разыграем сказку сами.

«КОЛОБОК»

Действующие лица:

Старик – «Есть хочу!»

Старуха – «Где моя сковорода!»

Колобок – «Нас не догонят!»

Заяц – «Скок-поскок, а я голоден как волк». Волк – «Жизнь голодная. У-У-У-У»

Медведь – «Я здесь самый сильный!» (самый крупный или, наоборот, самый мелкий актер)

Лиса – «Я не ем колобков, лучше дайте мне грибов»

ТЕКСТ

Жили – были Старик (реплика) со Старухой (реплика). Как-то раз Старуха (реплика) по амбару помела, по сусекам поскребла, замесила тесто, испекла Колобок (реплика) и положила его на окошко студиться. Надоело Колобку (реплика) на окошке лежать и покатился он с подоконника – на завалинку, с завалинки – на крылечко, с крылечка – на дорожку...

Катится, катится Колобок (реплика), а на встречу ему Заяц (реплика). Спел Колобок (реплика) песенку и покатился дальше, только Заяц (реплика обиженно) его и видел.

Катится, катится Колобок (реплика), а на встречу ему Волк (реплика). Спел Колобок (реплика) песенку и покатился дальше, только Волк (реплика) его и видел.

Катится, катится Колобок (реплика), а на встречу ему Медведь (реплика басом). Спел Колобок (реплика) песенку и покатился дальше, только Медведь (реплика) его и видел.

Катится, катится Колобок (реплика), а на встречу ему Лиса (реплика). Спел Колобок (реплика) песенку, а пока пел, Лиса (реплика, потирая лапки) тихонечко подкралась и съела.

Тут и сказке конец. Кто смотрел – тот молодец!

Ведущий: Вот и закончилось наше шоу. Вы все были настоящими молодцами! За ваше старание мы награждаем вас дипломом «Супер – папа»